

В США прикручивают добычу газа: топливо стоит слишком дешево в стране

24 April 2024,
14:34



В США продолжает снижаться добыча газа. Компании не устраивает его низкая внутренняя цена, в то время как на экспорт СПГ приходится всего 10% производства.

Оптовая цена газа на американском хабе Henry Hub продолжает оставаться невысокой. 23 апреля котировки находились на уровне \$ 62 за тысячу кубометров. Из-за теплой зимы и переизбытка газа цена топлива резко снизилась еще в феврале. В январе она достигала \$ 117.

В этой ситуации добыча газа американскими компаниями оказалась на грани рентабельности, что привело к снижению добычи.

Как сообщает Celsius Energy, к концу прошлой недели производство снизилось до 2,77 млрд кубометров в сутки. Судя по данным управления информации Минэнерго США (EIA), это на 50 млн кубометров в сутки меньше, чем две недели назад, и на 90

[Designed by Freepik](#)

млн кубометров ниже показателей годичной давности.

Львиная доля газа в США идет на внутренние нужды, а на экспорт СПГ приходится лишь 10% объемов.

«Чем дальше добыча газа в США снижается без реакции цен, тем меньше покупателям американского СПГ нужно беспокоиться о будущей способности удовлетворять растущие потребности в поставках. Потребуется ли для восстановления цен дальнейшее снижение? Мы это выясним», — пишет в X Ира Джозеф из Центра глобальной энергетической политики.

О планах снизить добычу газа заявили еще в марте несколько крупных американских компаний. EQT Corporation объявляла 4 марта о стратегическом решении сократить производство примерно на 28 млн кубометров в сутки, начиная с конца февраля, в ответ на текущие низкие цены на топливо из-за теплой зимы и повышенных запасов в хранилищах.

«Компания будет поддерживать сокращение в марте, а после проведет оценку ситуации. Ожидается, что в первом квартале снижение добычи составит 845–1126 млн кубометров», — говорилось в заявлении компании.

В годовом отчете за 2023 год компания указывает, что ее операционные расходы составили \$ 47 за тысячу кубометров. В то же время в феврале цена газа на бирже Henry Hub падала и до \$ 56 — самого низкого уровня за всю историю.

EQT Corporation является крупнейшей газодобывающей компанией в США и ожидала, что добыча в первом квартале 2024 года составит 14,8 -16,2 млрд кубометров. Таким образом, сокращение добычи может достигать около 8%.

eadaily.com

[Прогноз биржевых цен на 24 апреля 2024](#)